
ELR 
DO  

 

RTE 

  

Pref & tur d 

  

PA 

STADO DO CEARA 
IREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORT 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE PROPOSTAS E 

HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N°201 9.1103-OOIGM 

Às 08h45min (oito horas e quarenta e cinco minutos) do dia 03(Três) do mês 
de Abril de 

2019, 
 na sala da Comissão Permanente de Licitação, estando 

presente o Pregoeiro: Francisco Valter Nogueira Lima, e sua Equipe de Apoio 
composta por Ana Adilia Mala e José Celio de Arruda, com observância das 
disposições coltidas  no Pregão Presencial n° 2019.1103-001CM, e Lei n°: 
8666/93dc Lei  10.520/02, e suas alterações posteriores, cujo objeto é a 
CONTRATAÇAÇ DE PESSOA JURIDICA APTA A PRESTAR SERVIÇOS DE 
FORNECIMENTO DE REFEIÇOES PRONTAS, BUFFET E COFFE BREAK, 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO 1, TERMO DE 
REFERENCIA lO EDITAL. O Pregoeiro recebeu os documentos relativos á 
Habilitação e prppostas dos interessados e prezou por sua total inviolabilidade, 
verificando a pr4sença de 06 (seis) licitantes, empresas: JORDAN NATANAEL 
SOMBRA FREITAS MEl, representada pela Sra. Emanuela Sarnara de 
Amorim Costa, EDITERESA AZEVEDO AGUIAR FEITOSA ME!, representada 
pela Sra. Editerpsa Azevedo Aguiar Feitosa, IV MAGALHÃES COMERCIO E 
SERVIÇOS - ME, representada pelo Sr. Matheus Almeida Nascimento, MARIA 
IVANILDA ABJEU SAMPAIO EIRELI - ME, representada pelo Sr. Ramon 
Florêncio Marreira,  ERIKA REGINA OLIVEIRA SANTIAGO MEl, representada 
pela Sra. Erika Regina Oliveira Santiago, MEGA D EVENTOS, COMERCIO E 
SERVIÇOS EIIkELI, representada pelo Sr. Rafel Marreiro Pereira. Foi 
averiguada a qiocumentação relativa aos credenciamentos dos licitantes 
presentes acim mencionados, constatando que os mesmos encontram-se 
credenciados Sm os seus representantes acima mencionados, estando de 
acordo com as Icláusulas do edital, em seguida foi realizada a abertura dos 
documentos de propostas onde o pregoeiro informou que a licitação seria 
julgada MENOR PREÇO POR LOTE, onde os licitantes acima identificados 
apresentaram yalores para os itens, JORDAN NATANAEL SOMBRA 
FREITAS MEl apresentou valor global de R$ 118.800,00 (Cento e dezoito mil e 
oitocentos reais) para os lotes III, V e VI, estando o licitante acima identificado 
com a sua prpposta classificada após análise, EDITERESA AZEVEDO 
AGUIAR FEITOSA MEl apresentou valor global de R$ 108.600,00 (Cento e 
oito mil e seiscntos reais) para o lote II, também ficando com sua proposta 
classificada, IV MAGALHAES COMERCIO E SERVIÇOS - ME, apresentou o 
valor global de $ 219.900,00 (Duzentos e dezenove mil e novecentos reais) 
para os lotes 1 é II, MECA D EVENTOS, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, 
apresentou o va or global de R$ 520.000,00 (Quinhentos e vinte mil reais), para 
os lotes 1, II, III, V, V e VI, MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME, 
apresentou o valor global de R$ 98.400,00 (Noventa e oito mil e quatrocentos 
reais), ERIKA R EGINA OLIVEIRA SANTIAGO MEl apresentou o valor total de 
R$ 268.500,00 Duzentos e sessenta e oito mil e quinhentos reais) conforme 
proposta de pre o apresentada, que após terminada a fase de lance conforme 
mapa em anex onde as concorrente deram lances, ficando vencedora as 
empresas JOR AN NATANAEL SOMBRA FREITAS ME!, EDITERESA 
AZEVEDO AGLjIAR FEITOSA MEl e ERIKA REGINA OLIVEIRA SANTIAGO 
ME], onde as tmesmas se encontram HABILITADAS de acordo com as 
cláusulas edilícias, declarando - as assim vencedoras do certame. Os 

Liiu4eiro do Norte - Ceara - CEP 62.930-000 



fro'r'° 	øcjtA.Lt 
JORDAN NATANAEL SOMBRA 

FREITAS MEl 

4 Ltante 

tSo Q2wJ ik 
&E[ ITERESA AZEVEDO AGUIAR 

STADO DO CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORT.t 

representantes Øas empresas IV MAGALHÂES COMERCIO E- SERVIÇOS % CPL 

ME, MEGA D 1 EVENTOS, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI e MARIA 
IVANILDA ABREU SAMPAIO EIRELI - ME, se ausentaram antes do termino 

ssim não assinaram a ata como também abriram mão da 
intenção de intrpor recursos contra alguma decisão tomada por parte desta 
comissão, Pergyntado aos presentes se teriam a intenção de interpor recurso 
contra alguma dcisão tomada por parte dessa comissão com fulcro no Art 109 
da Lei 8.666/931 os representantes das empresas, disseram que não teriam à 
intenção da intrposição de recurso. Por tanto, nada mais havendo a ser 
consignado em rta foi encerrada a sessão. Limoeiro do Norte (Ce), 03 de Abril 
de 2019. 
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